

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.” 1. Kor. 3, 8.

VI. évfolyam

Budapest, 1913. július havában.

7. szám.

A felsőmagyarországi oroszok közötti tapasztalatok.

Jelen. 2, 10. A keresztyénnek soha és semmiféle körülmények között sem szabad megszűnni gyümölcsöt hozni. Saul és Dávid házaról írva van: „Sok ideig tartó hadakozás lön Saul háznépe között és Dávid háznépe között. Dávid pedig mind feljebb- feljebb emelkedik és erősbödik vala; a Saul háza pedig alább-alább száll és fogy vala.” (2. Sám. 3, 1.) A külső embernek Saul házához, a belső embernek pedig Dávid házához kell hasonlítani. Az élet nem ismer megállást. Az eke is elrozsdásodik, ha nem szántanak vele. Ha nem gyarapodunk állandóan a kegyelemben, akkor fogyni fogunk, mint a tűz, amely szintén elalszik, ha nem táplálják eléggé fával.

A mi felsőmagyarországi orosz testvéreinknek külső harcai szintén igen erősek. Mióta tudomást vettek a jelenkori igazságokról, sokszor meggyűlt a bajuk úgy az egyházzal, valamint a kerületi hatósággal. Gyakran idéztettek a bíróság elé, ahol szép bizonysgot tettek hitükről és a hatóságot is megismertették a bibliával. Beleolvasták magukat a bibliába és aki beleolvassa magát a bibliába, azt nem lehet többé eltántorítani. Hasonló lesz az a szabadban álló tölgyhöz.

Idegeneknek tilos volt helységeiket felkeresni. Ha egy munkás netalán mégis betette hozzájuk lábát, azonnal körülvették és kivezették a helységből. A gyülekezést betiltották, az ablakokat beverték és a tagokat fejenként 10—10 koronára büntették, mivel 10-nél többen merészelték összegyűlni egy alkalommal. Május 13-án mégis alámerítették 13 kedves lélek. Mivel azon helységbe, ahol a testvérek laktak, be nem mehettünk, óvatosan kellett eljárunk. Ismételten kértük az Urat, hogy mutassa meg nekünk az utat, melyen haladnunk kell. Mivel Ilonca a Mármarosí havasokban fekszik, csak egy keskeny hegyi ösvényen közelíthető meg. Az Ur azonban szívünkbe adta, hogy mit cselekedjünk. Délután a gyülekezeti vént sürgönyileg tanácskozásra hívtuk néhány állomásnyira a községtől. Miután mindent megbeszéltünk, a vén visszautazott, hogy a testvéreket éjjel értesítse, hogy a keresztség és az urvacsora a falu mögött fekvő hegyek között a patak partján megy végbe. Másnap én és Betleni testvér a meghatározott helyre mentünk. A barátok és testvérek csoportokba verődve mászták meg a hegyeket. Egy öreg, 70 éves házaspár is átvergődött a hegyeken, hogy az Ur Jézust az alámerítésbe kövesse.

Egy nagyon szép helyet találtunk a hegyek közötti tisztáson, melyen a cso-

bogó patak folyt át. Leborultunk és há-
lát adtunk az Urnak, hogy segítségünkre
volt. A szükséges kérdések feltevése
után, hitvallomásuk alapján 13 lelken
hajtottuk végre a keresztséget. Az ellen-
ség azonban itt is felkutatott bennün-
ket hatalmas kutyák segítségével, me-
lyek nyomunkra vezették őket. Ők a
hegy tuloldalán gyülekeztek. Erősen
hittük, hogy Isten bennünket is meg-
ment az ellenség kezéből, valamint Izráel
fiai megszabadította a veres tengeren
Fáraó kezéből. Egy másik hegyoldalra
mentünk át és miután János 13. feje-
zetét felolvastuk, a patakban a lábmo-
sást végeztük. Mivel tányérunk nem
volt, felütöttük a bibliát és azon törtük
meg a kenyeret. Miután még a szüksé-
geseket megbeszéltük, Isten kezébe aján-
lottuk magunkat és megköszöntük a
fenséges tapasztalatokat. Mi a hegyek
között állomásunkra mentünk, a test-
vérek pedig szintén visszamentek helyi-
ségükbe. A történekről már mindenütt
tudomást vettek. Mikor a hegyek között
mentünk, a pásztorok kövekkel dobáltak
ránk. Az állomáson az erdei munkások
szidták bennünket és a hatóság emberei
is kihallgattak, azonban mégis szabadon
kellett nekik bennünket bocsátani. „Mert
az Isten bolondsága bölcsőbb az em-
bereknél és az Isten erőtlensége erő-
sebb az embereknél.“ 1. Kor. 1, 25.

A következő állomáson egy szolgál-
bíró, egy katolikus pap és egy jegyző
szálltak be vonatunkba, akikhez alkal-
munk volt szólni a biblia alapelvei-
ről. Megérttettük velük, hogy a biblia a
népet erkölcsösebbé teszi.

Ugyancsak most kaptam egy levelet
Iloncáról, hogy a testvéreket ismételten
a bíróság elé idézték. Erre szükségünk
van az üzenet elterjedésének érdeké-
ben; s ezáltal számos lélek fogadja el

az igazságot. Az Ur üldözőinket is sze-
reti, imádkozzunk hát az ő lelki üd-
vösségükért is. *Kessel Fr. Kassa.*

Felsőmagyarországi missziómunka.

Isten országában, habár jelentékte-
lennek látszik, mégis a legfontosabb és
legáldásosabb munka irataink terjesztése.
Ki nem tapasztalta még ezen munká-
nak becsét? Hisz hányan vannak Isten
gyermekai között, kik ama trakta átolva-
sása után érezték először az új élet utáni
vágyat, melyet egy hívő lélek nyújtott át
nékik. Már számos tévelygő léleknek
mutatta meg ily nyomtatvány a hazafelé
vezető utat és képezte részünkre a bé-
kének melegágyát. Ezen munka továbbá
a nép nagy tömegeinek jellemét is ne-
mesbiti. Irataink olvasása egyuttal visz-
zatartja a közönséget rossz könyvek
és iratok olvasásától is, melyek külö-
nösen a mai korban, mint az egyiptomi
békák, minden házat elárasztanak. El-
határoztuk, hogy a vidéken is fogjuk
iratainkat terjeszteni, melyek az embe-
reket a rossz és erkölcstelen szórako-
zásoktól visszatartják s amelyek a je-
len kor komolyságára figyelmeztetik
őket. Az emberek mindenütt szívesen
olvassák iratainkat, testvéreinknek pedig
nagy örömük telik terjesztésükben. Sok
helyütt Pál apostol tapasztalatában is
részesültünk: „Sokan pedig összegyüj-
tötték könyveiket és elégették őket.“
(Ap. csel. 19, 19.) Kassán az elmúlt
három hónapban 191 korona értékű
könyveket terjesztettek el testvéreink.
Nyiregyházán is szorgalmasan dolgoztak
hat testvér és 90 K. értékű iratot ter-
jesztettek el. Liptóme gyében, ahol sze-
gény anaifabéta emberek laknak, 80 K.

Egerben 85 és Miskolczon 35 korona értékű könyveket terjesztettek el.

Elhatároztuk, hogy ezentul még többet fogunk tenni. Jézus azt akarja, hogy az evangélium elterjedjen a nép között. (Máté. 14.) Vajjon nem hálnak e meg körülöttünk számosan? Ezekre nézve elmúlt a kegyelemidő. Ezek vagy üdvözülnek, vagy elkárhoznak örökre. A regények száma napról-napra gyarapodik s az ocsmány vicclapok is növekednek ugy számban, mint minőségben. Minél inkább lehetséges, hogy valamely fertőző betegség elterjedjen, annál nagyobb veszedelemben forog az egyes embereknek élete. Minden nyomtatott szó, a benne lévő lélek által vagy áldására, vagy átkára lehet annak, aki elfogadja. Itt egy oly missio ajánlkozik, melyben mindenki részt vehet. Az önkéntes munkásokat és imádkozókat keresi Jézus. Ki akar néki szolgálni?

Ressel Frigyes.

A gyülekezet ápolása.

Miután a nagyobb gyülekezetekben rendkívül nehéz dolog lenne, a vérnek az egész községre felügyeletet gyakorolni, kívánatos, hogy ezen munkában az egész bizottság részt vegyen. Sőt előnyös, hogy a munka megkönnyítése céljából szervezzék ugy a gyülekezetet, valamint a bizottságot. Ha egy tag szombat dél előtt hiányzik a gyülekezetből, délután meg kell kátogatni. „Tartozunk pedig mi erősek, hogy az erőtelenek erőtelenségét hordozzuk és ne magunknak kedveskedjünk. Mindenikünk tudniillik az ő felebarátjának kedveskedjék, annak javára, épülésére. Mert Krisztus sem önmagának kedveskedett . . .” (Róm. 15, 1. 2. 3.) „Valamint a megváltó részvétellel volt eltelve gyengeségeink iránt és segítségünkre jött szükség idején hasonlóképen legyünk mi is egymás iránt részvétellel és irgalommal eltelve.“

Könyvárusítás.

A könyvárus.

Az Ur szőlőjének hűséges munkása
A derék könyvárus, kinek nincsen mása;
Aki erős hittel, szivbéli örömmel
S buzgón sáfarkodik a rábizott kinccsel!

Városról városra s faluról falura
Terjed az Isteni igazság általa!
Egész nap fáradoz, nem ismer pihenést,
Kinálja az élet vizét és kenyerét.

Az örökös hó és jégnek hazájába;
Gyakran ellátogat Északázsiába
S oly könyveket árul, melyek elbeszélnek,
Mily boldog hazát nyer, ki Istenben bizik?

A messze keleten, a pogány világban,
— Ahol az emberek szívük fájalmában
Bálványképek előtt borulnak a földre, —
Tanítja a népet Istenismeretre!

Látjátok-e, amidőn kunyhó s palotába
Angyalok kísérik őket a munkába?
Fennen hirdetik a szabad országokban,
Hogy igaz szabadság csak az Istenben
van!

Menj hát bátran tovább Istennek követe
Hirdesd, hogy közel van az Ur jövetele!
Tégy hű bizonyosságot vizen s szárazföldön
„Im a megváltó jó, mindenki készüljön!“

Az életnek gondja s baja ne rettentsen,
Bátran végezd dolgod mindig s minden helyen!
Hogy egykor részese légy a jutalomnak,
Melyet az Ur ígért hű munkásainak!

Könyvárusítási tapasztalatok.

Hitünk legyőzte a világot. (1. Ján. 5, 4.) A könyvárusítás a hitnek munkája, a könyvárusnak szilárdan kell hitében állani. Hinni kell néki, hogy Istentől van elhivatva, hinnie kell, hogy az utolsó figyelmeztető üzenetét kell néki terjesztenie, hinnie kell, hogy Isten angyalai mellette állanak, kik az emberek szívét előkészítik, hinni kell hogy a jó Isten annyit enged néki eladni, amennyire létfenntartása érdekében szüksége van; azonban ez még nem minden! Prédikálni is kell néki az embereknek az igaz hitet, hogy hitből vásároljanak tőle könyveket, mert az embereknek a mindennapi kenyérért kell küzdeni és hinniük kell, hogy a jó Isten ismét visszaadhatja nekik azt a pénzt, amit a könyvre kiadnak,

A könyvárusnak bizonyosságot kell tenni az emberek előtt Isten és Jézus szeretetéről. Könyvárusítás közben mindig bizonyosságot tettem az emberek előtt hitemről és Istenbe vetett bizalmamról, mire nézve a legalkalmasabbak apró élettapasztalatoknak elbeszélése. Az emberek lelki megerősödésére szolgál halani; hogy hányszor segített meg bennünket Isten.

1. Németországban egy olyan embernél laktam, aki torokfájásban szenvedett olyannyira, hogy már 8 nap óta nem tudott semmit sem enni; egy csepp tej sem ment le torkán. Ekkor összegyűltünk hozzá 8-an hívő keresztyének és kértük Istent, hogy gyógyítsa meg a szegény beteget. Mivel erősen hittük, hogy az Ur meghallgatja kérésünket, az ima befejezése után a beteg tényleg enni kezdett.

2. Németországban volt egy asszony,

aki évek hosszú során át a legkinzóbb rákbetegségben szenvedett; egyszer hívő keresztyének jöttek hozzá össze és imádkoztak érte. Azon perctől kezdve teljesen egészséges volt az asszony.

3. Oroszországban egy asszony azt álmodta, hogy Hamburgból egy könyvárusító jött hozzá, aki nagy könyveket ajánlott fel néki. Az álomban megmondott néki, hogy ezen könyveket meg kell vásárolnia, mert különben nem üdvözülhet. A szegény asszony állandóan azon imádkozott, hogy bárcsak eljönne a hamburgi ember a könyvekkel. Harminc éven át kellett várnia, míg végül tényleg ött egy könyvárus és magával hozta a hamburgi könyveket. Természetesen nagy volt az asszony öröme és sok könyvet vásárolt.

4. Egy asszony álmában a „Patmosi látnok“ című könyvnek címtábláját látta és az mondatott néki, hogy ezen könyvet meg kell vásárolnia. Midőn reggel felébredt, első gondja volt a könyvet megvenni, azonban először nem volt pénze, másodsor pedig egy oly vidéken akott, hol nem volt üzlet. Az Istenhez imádkozott és az Ur meghallgatta imáját. Egy utat kellett néki elintézni s midőn visszatért róla, utközben 6 koronát talált, mikor házába belépett, egy könyvárus lépett be az ajtón hozzá és ugyanazon könyvet mutatta néki.

5. Sokszor oly magas hegyek előtt álltam, melyeken se átmenni, de még csak átlátni sem tudtam s ahol egy ember sem volt segítségemre, azonban az Ur mindannyiszor megsegített, valahányszor hozzá fohászkodtam.

Azt hiszem, mindenki tapasztalhatta már számtalanszor Istennek segítségét, tehát tud is róla az embereknek beszélni, hogy elhiggyék, miszerint az Ur áldásában részesülnek, ha az ő munkája érdekében áldozatokat hoznak. *Braun E.*

Könyvárusítási kézikönyve.

Tökéletes becsületességre van szükség.

Ha a könyvárus hamis utra tér, ha valótlan-ságot mond, vagy ha csalást követ el, elveszti becsületét. Az ilyen megfedezkedik, hogy Isten mindig látja, hogy szent angyalok figyelnek minden szavára s amilyen a munkája, olyan lesz a jutalma is. De ha lehetséges volna is helytelenséget Isten és emberek előtt elfedezni, bűnös öntudata határozottan romboló hatással van szellemére és jellemére. Egyetlen helytelen eljárás még nem határozza meg a jellemet, de a szilárd válaszfalat ledöntvén, más alkalmmal hajlékonyabb a bűnre, míg végre olyannyira megszokja, hogy teljesen megbizhatatlanná válik.

A család és templomban sokan vannak, kik nyilvánvaló ellentmondásokkal semmit sem törődnek. Vannak fiatal emberek, kik olyanoknak látszanak, amik a legkevesebbé sem. Híveknek és becsületesnek látszanak, de belül, mint a szépen díszített sirok rothadással és férgekkel vannak telve. A szív tisztátalan, bűnöktől szennyezett; így szól a mennyei ítélőszék határozata!

Oly folyamaton ment át szívük, hogy az igazság iránt érzéketlen lett. De majd ha az Ur nagy napján jellemük az ítélet mérlegére téve, könnyünek találattik, oly rémséges állapot lesz az, melyet el sem tudnak most képzelni. Igazság, becses, csalhatatlan igazság legyen a jellem legfőbb része!

Bármily utat válasszunk is, az élet ösvénye veszedelmekkel van határolva. Ha a munkások a munka bármily ágában is

elhanyagolják örök érdekeiket, roppant károkat szenvednek. A kísértőnek szabad utja lesz hozzájuk. Csapdákat állít lábaiknak és ismeretlen utakra vezeti őket. Csak azok érezhetik magukat biztonságban, kiknek szívét szilárd alapelvek, mint sziklafalak bástyázzák körül. Ők Dávidhoz hasonlóan így imádkoznak: Őrizd meg lábaimat utaidon, hogy meg ne inogjanak lépteim!" 17. zsolt. 5.

Az önzéssel és a szív gonosz-ságával állandó harcot kell vívniuk. Sokszor úgy látszik, hogy az istentelennek vállalkozásai sikerülnek, ám, aki Istent csak egy órára, vagy akár egy pillanatra is elhagyja, az veszedelmes uton halad. Ők ezen veszedelmeket nem veszik észre, de még mielőtt tudomást vehetnének róla, már vasmarokkal tartja őket fogva a gonosz szokás. Isten nem helyesli eljárásukat s ha a rossz utakról le nem térnek, nem kíséri őket áldásával. Minden munkás magaelőtt láthatja a halált és az életet, hogy ezek az Ur parancsai iránti engedelmisségre ösztökéljék őket és hogy elnyerhessék az életet.

Láttam már, hogy fiatal emberek vállalkoznak e műre; anélkül, hogy fontosságának tudtával bírnak és hogy összeköttetésben lennének Istennel. Kisértéseknek teszik ki magukat; hogy bátorságukat megmutassák. Mások döreségén nevetnek. Dicsekednek, hogy a helyes utat ismerik és hogy tudják, mihez tartás magukat. Mily könnyen kiállják a kísértéseket. Mily ostobaság azt gondolni, hogy ők eleshetnek! De Istent nem tekintik oltalmuknak. Sátán sajátos csellel készíti elő bukásukat és a dörék multságául szolgálnak. Egyetlen gonosz szokásnak a kielégítése, a kötelesség egyetlen elhanyagolása a kezdete lehet oly hamis életutnak, melyen Sátán szolgálóinak há-

lójába kerülsz s amelyen mindvégig úgy teszel, mintha Istent szeretnéd és ügyéért áldozatokra is kész lennél. Egy gondtalan pillanat, egy hibás lépés egész életedet ferde utakra irányíthatja. Kinek kezei bűnökkel vannak bepiszkolva s kinek szive nincs megbékélve Istenével, ne vállalkozzék a könyvárusításra, mert az ilyenek hátrányára vannak az igazság ügyének.

A missiómező munkásainak Isten legyen a vezére! Határozottsággal kell kezdenünk, azután pedig lassan, de biztosan kell előrehaladnunk a becsületesség ösvényén. Szilárdaknak kell lennünk; mert Sátán az ellenünk való küzdelemben szintén határozott és kitartó.

Ezen munkában sok kísértés vár az ifjakra; melyek próbák akarnak lenni arra nézve, hogy mennyi becsületességgel és mennyi állhatatos jámborsággal bírnak. Hisz az egész élet csak egy rövid próbaidő. A kik oly fontos munkába lépnek be, minő a könyvárusítás, folytonos őrizet alatt kell, hogy legyenek, mert különben Sátán keríti őket hatalmába. Számtalan kisebb kísértésnek van kitéve az, akit az Ur próbára akar tenni s ha sziklaszilárdan áll meg a helyes alapelveken, annak a jele, hogy folyton az Urban bizott. „Öltözzétek fel az Ur Jézus Krisztust és ne műveljétek a test élvezeteit.“ Róm. 13, 14. A lélek őszinte kiáltása legyen: Beszélj Uram, hallja a te szolgád!

A mű csak lassan halad tova, mert ép azok, kik Krisztus követőinek nevezik magukat, sokszor lebecsülik az evangéliumi alapelveket. Sokan a kolportálásban való ügyetlenségük folytán nyomorult anyagi körülmények közé jutnak családjukkal egyetemben. Adósságokba merülnek és kölcsönt vesznek fel másvallásu egyénektől.

Nyomatványainknak, tehát az igazságnak terjesztését és képviselését sokan adás vevési üzletnek tekintik, ami semmiképen sem illő dolog! Miután önző haszonért dolgoznak, a műveket olcsón akarják venni és értékük feletti áron eladni. Ezért jogosan tekinti a világ őket csalóknak, kik másokkal nem törődve, egyedül saját hasznukra néznek. Nem tartják meg Isten parancsát, mert embertársaikat nem szeretik önmagukhoz hasonlóan.

Sokan oly könyvekkel kolportálnak, melyek a jelenkori igazságból semmit sem tartalmaznak. Mivei keresztyéneknek vallották magukat, bizalomban részesültek. Miután hetednapi adventistáknak nevezték magukat, munkaadóik korlátlan bizalomban részesítették őket.

Egyeseknek azonban nagyon furcsa fogalmuk van a becsületességről és az irántuk való bizalmat hasznukra fordították. Még pedig munkaadóik pénzének rovására. Hamisan mondták be az átvett művek számát és sokan nem riadnak vissza a lopás vagy csalástól sem. Ám ezen becstelen eljárások mindegyikét feljegyzik az ég könyvébe, ahol megmarad az ítéletig, ha elkövetjük meg nem bánja, vissza nem téríti a kárt és nem kéri Istent, hogy neve mellé a megbocsátást írja.

Az Ur munkája Békés megyében.

Az elmúlt hónapokban tényleg tapasztalhattuk Békésmegyében Isten ígéretének igazságát: „Az én beszédem, amely számból kimegy, nem tér hozzám üresen, hanem megcselekszi, amit akarok és szerencsés lesz ott, ahová küldöttem.“ (És. 55, 11.) Ugy Békésen, valamint Gyulán csak eredményről szólhatunk.

Természetesen az ellenség sem volt tétlen és mindent elkövetett, hogy egyetlen lélek se szabadulhasson ki kezeiből, olyannyira, hogy a nyilvános előadásokat is be kellett szüntetnünk. Csak az vigasztalt bennünket, hogy Isten ügyének előre kell haladni még ha az egész világ ellene van is s ahogy Pál apostol is mondotta, az igazság ellen semmit sem tehet az ember, hanem csakis az igazság mellett. Azonban, ha még oly számos és hatalmas akadályok állottak is utunkban, 21 lélek szövetséget kötött az Urral. Ám ezek csak csekély részét képezik azoknak, akik éheznek és szomjuhozak az igazságot.

Támogassátok kedves testvérek imáttokkal ezen nemes ügyet, hogy nonsokára befejeztessék a megváltás munkája.

É. v. Fülöp Judit.

Figyelmeztetés.

Az Ur Jézus megmondotta, hogy az utolsó időben támadnak hamis lelkek, akik juhoknak ruhájában jelennek meg, de belül ragadozó farkasok. Több ilyen képmutató adja ki magát adventistának, avagy hű törekvőnek, felkeresi a gyülekezetet, befurakodik a tehetősebb családok közé, vagy kipuhatolja a gyülekezeti pénztárnok kilétét és mikor bizalmukat eléggé megnyerte, meglopja vagy megcsalja őket.

A multkor járt egy ilyen Budapesten, Hosszu Istvánnak nevezte magát. (Lehet, hogy ez csak álnév volt.) Magas, 35 év körüli barna ember. Hangja mély, arca hosszukás és beesett. Bajusza barna, nem nagy. Valószínű, hogy gyakran festi magát és nevét is változtatja. Jól játszik harmóniumon és jól énekel. Rákospa-

lotán Csikós István jómódu testvérünket lopta meg, legutóbb pedig Alberti-Irsán és Békéscsabán lopott el nagyobb összeget a gyülekezettől. Ovakodjatok tőle és ha felismeritek, azonnal jeletseték fel a hatóságnál és tegyétek ártalmatlanná

A Duna-Unió előljárósága.

Adományok.

A következő adományok érkeztek be missziócélra :

Nyiregyházáról : 10 korona, aranygyűrűk és fülbevalók.

Nagyröcséről : aranygyűrűk és fülbevalók.

Lukács Elek 10 koronát adományozott az északmagyar misszióterület céljaira.

HIRDETÉSEK

ára 10 sorig 1 korona. — Hirdetéseket csak a járulék előzetes beküldése ellenében közlünk. ∴

Felhívjuk lapunk olvasóink figyelmét :
TENTESCH W. J.

testvérünk többszörösen kitüntetett egészségügyi sütődéjére, amely **dietetikus süteményeket, dióvaját, cereált, gyümölcs és máltakávét** produkál. ■ 5

kilós csomagokat díjmentesen szállít. — Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld. ∴

Címe: **Tentesch W. J. Brassó, Hosszu-utca 196.**

Az 1913. április és május havi könyvadásosi jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Elszálltva			Eladott könyvek		Brosurák		Folyóiratok			Össz. elad.		
	napok	órák	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.		
Duna-Unió.																		
Középmagyar egyesület																		
9 állandó könyvtár	241	1582	—	—	—	—	—	—	238	484	90	1758	57	3910	459	40	2702	89
alkalmi " "	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Északmagyar miss. terület																		
1 állandó könyvtár	51	302	—	—	—	—	—	—	4	8	00	151	58	1080	146	40	305	98
5 alkalmi " "	98	593	—	—	—	—	—	—	2	4	00	494	16	798	99	24	597	40
Nyugatmagyar miss. terület																		
2 állandó könyvtár	26	198	—	—	—	—	—	—	1	2	50	193	36	199	23	04	218	90
2 alkalmi " "	—	—	—	—	—	—	—	—	24	40	—	65	—	—	—	—	105	—
Adriai misszióterület																		
Könyvtár (vezető)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Erdélyi egyesület.																		
4 áll. könyvtár	80	453	—	—	—	—	—	—	17	51	78	62	70	694	246	82	363	30
—alkalmi " "	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Tisza-Száva miss. terület																		
2 állandó könyvtár	50	298	—	—	—	—	—	—	13	32	80	286	22	130	15	84	334	86
5 alkalmi " "	141	814	—	—	—	—	—	—	—	—	00	1083	18	2627	244	28	1417	46
Romániai misszióterület																		
19 Könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen:	703	4313	—	—	—	—	—	—	294	623	98	4222	31	3996	1245	04	6089	33

„Megemlékezzél a szombatnapról, hogy megszenteljed azt.“ (2. Móz. 20, 8.)

Egy fenséges falimondat minden hetednapos adventista család részére. A szöveg ezüst betűvel van sötétzöld kartonra nyomva. A mondat két szélén két ezüst kerub dísz van. A legalkalmasabb emlék és szép falidísz.

— **Ára 70 fillér.** —

KERESEK rögtön belépésre 2 nő vagy nőtlenséget, vagy barátkozó kádármunkára.

PALA JÓZSEF kádármester
Soroksár, Fő-ut 193.

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapesten.

Szerkesztőségi bizottság:

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

Utolsó Üzenet és bibliai leckékkel:

Egész évre K 3.—

Amerikába S —.80

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

Vallásos iratok Nemzetközi Kiadóhivatala
Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5.
címe küldendő.